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ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE  

dle zákona č. 106/1999Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

 

 

 

Povinný subjekt: Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě  

 

 

ŽADATEL 
 

Právnická osoba (obchodní firma/název a právní forma, sídlo, IČ): 

 

 

 

 

Podnikající fyzická osoba  (jméno, příjmení, adresa trvalého bydliště a sídla, popř.jiná adresa pro doručování, IČ): 

 

 

 

 

Fyzická osoba  (jméno, příjmení, datum narození, adresa trvalého bydliště a sídla, popř. jiná adresa pro doručování): 

 
 

 

 

POŽADOVANÁ INFORMACE:  

 
 

Od loňského roku o víkendech jsme obtěžování hlukem i vibracemi z reprodukované hudby ve vnitřních prostorách našeho 

rodinného domu. Majitel protějšího objektu pronajímá tento objekt bývalého kulturního domu pro soukromé akce, tj. 

romské svatby, oslavy narozenin apod. bez ohledu nato, že v okolí žijí další obyvatelé. Navíc bez provozní doby.  

 

Prostor mezi námi a problémovým objektem je rozdělen hlavní ulicí, tudíž chtěla bych vědět, jestli bylo provedeno 

v minulosti v naší oblasti měření hluku, a zda jsou podmínky k tomu, aby se měření hluku provedlo v době nočního klidu 

v okolí tohoto problémového objektu.  

 

Bydlíme mezi městy , nicméně také v blízkosti 

ptačí zóny na . K tomuto níže přikládám i hlukovou mapu MZ ČR. Provoz během víkendu utichá až na 

výjimky, např. pořádání společenských akcí v okolí a tohoto problémového objektu.  

 

Poskytnutou informaci bych chtěla použít k přezkoumání, zda majitel objektu bývalého kulturního domu svou činností, tj. 

pronájem sálu pro 200 lidí, baru a restaurace, kuchyně, reprodukce hudby, nepřekračuje hygienické limity, upravené 

v nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, zda dodržuje podmínky pro 

provozování činnosti, pravděpodobně hostinská činnost dle zákona č. 455/1991 Sb., příloha č. 1, část C.  

 

Městská policie v  již podobné měření provedla mobilními hlukoměry, hygienické limity byly překročeny. Tyto 

hodnoty se pokládat za orientační.  
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Datum : 16. 06. 2022    

      

 






